

Prilog 4. Ciljevi LRS LAG-a „Adrion“ i doprinos dodanoj vrijednosti LEADER-a

OPĆI CILJEVI LOKALNE RAZVOJNE STRATEGIJE LAG-a „ADRION“ ZA RAZDOBLJE 2023. – 2027.

OC 1 Poticanje održivosti poljoprivrednih gospodarstava i rasta proizvodnje

Kratki opis OC: Obzirom na potrebe opći cilj ove strategije je rast količine, ali uz istovremenu održivost koju prati kvaliteta.

OC 2 Unaprjeđenje razvoja aktivnosti u ruralnom području

Kratki opis OC: Povećanjem broja nepoljoprivrednih usluga povećava se kvaliteta života, smanjuju se troškovi gospodarske djelatnosti naročito proizvodnje ukoliko je što više nepoljoprivrednih usluga dostupnije. Samim poljoprivrednim gospodarstvima poboljšava se status, održivost i približava se tržište.

OC 3 Unaprjeđenje javne infrastrukture i uvjeta života u ruralnim područjima

Kratki opis OC: Unaprjeđenje javne infrastrukture omogućava pružanje većeg broja te povećanje kvalitete javnih usluga u prostoru. Time se pridonosi kvalitetnijem životu u ruralnom prostoru čime raste njegova privlačnost.

SPECIFIČNI CILJEVI LOKALNE RAZVOJNE STRATEGIJE LAG-a „ADRION“ ZA RAZDOBLJE 2023. – 2027.

SC 1.1 Modernizacija poljoprivrede i poticanje očuvanja specifičnosti područja LAG-a „Adrion“.

Korištenjem digitalnih rješenja dolazi do modernizacije poljoprivrede čime se potiče proizvodnja i prerada poljoprivrednih proizvoda i stvara dodana vrijednost.

SC 2.1 Korištenjem suvremenih rješenja modernizirati dodatne aktivnosti na poljoprivrednom gospodarstvu

Smatra se da će se korištenjem suvremenih rješenja postići razvoj nepoljoprivrednih aktivnosti na OPG-u, što dovodi do povećanja prihoda i boljeg položaja poljoprivrednika na tržištu.

SC 3.1 Ulaganje u projekte koji doprinose demografskoj obnovi i zapošljavanju stanovništva

Veliki broj javne infrastrukture zahtjeva ulaganje kako bi se u njemu pružile nove i modernije javne usluge za ruralno stanovništvo.

Napomena: Kako bi projekt bio prihvatljiv za financiranje putem LAG Natječaja za intervenciju 2.1.1 „Potpora razvoju nepoljoprivrednih djelatnosti i aktivnosti na poljoprivrednom gospodarstvu“ **mora biti usklađen sa specifičnim ciljem 2.1** iz Lokalne razvojne strategije LAG-a „Adrion“ za razdoblje 2023.-2027. – „Korištenjem suvremenih rješenja modernizirati dodatne aktivnosti na poljoprivrednom gospodarstvu“ (objašnjenje: razvijanje diverzificiranih usluga ima veći učinak ukoliko su kreirane uz korištenje digitalnih rješenja).

DODANA VRIJEDNOST LEADER-a

Zajednička načela kriterija kojima se postiže prednost prilikom odabira projekata (operacija) u okviru provedbe LAG natječaja zasnivaju se prvenstveno na doprinosu projekta ključnim elementima dodane vrijednosti LEADER-a i to:

Dodatna vrijednost LEADER pristupa ovdje se očituje što poljoprivrednici provođenjem inovativnih i održivih projekata jačaju međusobne veze sa ostalim dionicima lokalne zajednice te takvom sinergijom postižu trajne pozitivne učinke koji doprinose razvoju LAG područja, unaprjeđuju postojeće resurse, stvaraju nova radna mjesta, uključuju mlade i time stvaraju nove profile poduzetnika koji sudjeluju u projektima kojima se ističe vrijednost određenog teritorijalnog kapitala i identiteta.

Doprinos dodanoj vrijednosti LEADER-a koju LAG planira postići očitovat će se prvenstveno kroz potporu inovacijama (inovativnim pristupima) odnosno poticanju aktivnosti ulaganja u digitalizaciju i aktivnosti koje pozitivno utječu na okoliš korištenjem inovativnih tehnologija.

Gore navedeno mjerimo putem sljedećeg pokazatelja:

Poljoprivredna gospodarstva koja su ulagala u obnovljive izvore energije - broj poljoprivrednih gospodarstava